
VIRTUAL CLASS FREQUENCY AND LENGTH PREFERENCES

PRIORITY POPULATION SURVEY FINDINGS (N=1,334)
*RESPONDENTS COULD CHOOSE MORE THAN ONE ANSWER

CHANGES IN HABITS OF SNAP RECIPIENTS SINCE 

COVID-19 AND INTEREST IN VIRTUAL LEARNING

SINCE STAY AT HOME ORDER AND SOCIAL DISTANCING

INTEREST IN VIRTUAL LEARNING AND CONTENT

A sample of adults eligible for SNAP from 22 counties in 

MI were invited to complete an online survey. Note:

survey respondents tended to be younger and a higher 

percent female than the general population.
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Find out how Supplemental Nutrition Assistance 

Program Education is working in your community: michiganfitness.org
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21% are eating fewer fruits & vegetables 
(fresh, frozen, or canned)

35% are getting less physical activity


